



После длительных снегопадов, сугробов, мороза и пурги, которые напомнили всем ставропольчанам, какой должна быть настоящая зима, этот первый день оттепели с ярко-голубым высоким небом, тающими сосульками и ручьями повсюду был, безусловно, создан для отличного настроения и приятных сюрпризов.

Такой сюрприз и задумали для проживающих в Ставропольском краевом геронтологическом центре пожилых людей и инвалидов представители нотариальной палаты Ставрополя. Предварительный звонок директору СКГЦ Константину Больбату порадовал, Константин Эдуардович с готовностью откликнулся на очередную инициативу нотариата:

– Конечно, приезжайте, мы вам будем очень благодарны! Кстати, у нас смягчились ограничения, и если раньше вы передавали подарки в калитку наших ворот, то сейчас сможете не только заехать к нам во двор, но и, соблюдая масочный режим, зайти ненадолго. Уверен, вам будут очень рады.

Это сообщение добавило позитивных эмоций, ведь более полугода Центр находился в обсервации: отрезанность от внешнего мира была обусловлена сложной ситуацией по коронавирусу и мерами безопасности, строго соблюдаемыми во имя защиты здоровья живущих в его стенах бабушек и дедушек.

С большой ответственностью нотариусы отнеслись к приглашению, понимая, что, хотя требования безопасности стали несколько мягче, еще не настало время для тех долгих и ярких встреч, которыми были богаты предыдущие восемь лет общения с пожилыми людьми.

– Мы уверены, что все постепенно вернется на круги своя, и столь любимые

постояльцами Центра и нами встречи – концерты, песенные посиделки с чаем и сладостями, бильярдные дружеские турниры и многое-многое другое – возобновятся и продолжатся, – говорит нотариус по Ставропольскому городскому нотариальному округу Марина Кашурина.

Заботой о здоровье любимых бабушек и дедушек было вызвано решение направить с подарками в Центр одного представителя. Им стал член правления НПСК, заместитель председателя Совета молодых нотариусов Ставрополья, нотариус по Ставропольскому городскому нотариальному округу Иван Кашурин.

И в этот раз дорога к геронтологическому центру, который находится достаточно далеко от нотариальной палаты, в нижней части города, сопровождалась запахом домашней выпечки. Иван Николаевич вез с собой особо ценный и вкусный груз – 400 пирожков – традиционный привет для пожилых людей, который давно без лишних слов воспринимается ими так: это от нотариусов!..

И вот тот самый двор СКГЦ. У входа уже встречают сотрудники Центра во главе с заместителем директора Еленой Калядиной. В холле сидящие на креслах и диванах улыбочивые бабушки и дедушки приветливо откликаются на приветствия. Отовсюду слышатся их радостные и взволнованные голоса: «Если бы вы знали, как мы мечтаем о встречах с вами!», «А концерт будет?!», «Вы пирожки к обеду привезли? Спасибо!», «Какой хороший подарок, от души, побаловали».

– Конечно, они очень соскучились по общению, хотят возобновить наши праздники, вдоволь сообща попеть с друзьями-нотариусами, вспоминают солдатскую кухню на День Победы, столько теплых впечатлений минувших лет, – добавляет Елена Калядина. – Надеемся, что жизнь, скованная ограничениями и запретами, делающими невозможным все это, постепенно изменится к лучшему.

И пока сотрудники обеденного зала раскрывали многочисленные упаковки с пирожками, Иван Кашурин обратился к тем, кому был адресован этот вкусный подарок, поздравил с недавно прошедшим Днем защитника Отечества и с наступающим Международным женским днем, подчеркнув, что самое главное сейчас – оставаться здоровым, не терять оптимизма и любить жизнь.

Жить и общаться так, как раньше

Автор: www.alf26.ru
09.03.2021 16:43

– Вы всегда, в каждую нашу встречу поражаете нас своими позитивом, задором, невероятной энергией, – отметил он. – Я верю, еще немного, и мы придем к вам большим нотариальным коллективом, не на несколько минут, а для полноценного общения, которое подарит много самых добрых чувств и впечатлений.

– Мы вас очень ждем, как хочется поскорее продолжить жить так, как раньше, открыто, сердечно, – прозвучало в ответ, и все точно знали: так и будет.

Елена Гончарова



Жить и общаться так, как раньше

Автор: www.alf26.ru
09.03.2021 16:43



